

税务总局全面加强税收征管

# 年底前实行个税全员全额申报

据新华社北京5月9日电 我国将在今年年底前,将所有扣缴单位纳入全员全额扣缴申报管理,也就是单位为职工代扣个税后,须向主管税务机关报送职工的基本信息、职工收入、扣缴税款等相关涉税信息。记者9日获悉,国家税务总局下发通知,要求各地税务机关全面加强货物劳务税、所得税、财产行

为税、国际税收四大税种征管,促进堵漏增收。

通知要求,各地力争在今年年底前,要将所有扣缴单位纳入全员全额扣缴申报管理。凡是2008年度扣缴税款在10万元以上的扣缴单位,从今年6月份开始必须实行全员全额扣缴申报。同时,各地要加强高校教师除工资以外的其他收入和兼职、来

访讲学人员的个人所得税征管。要选择部分扣缴税款可能不实、人均纳税额较低的高校进行分析、评估和检查,发现应扣未扣税款行为,要依法处理。

通知还要求,各地要加大推广应用财产行为税税源监控管理平台力度,2009年6月底前全国基本安装到位,2009年年底建立起统一的

城镇土地使用税和车船税税源数据库,并逐步建立其他税种税源数据库。

据了解,全员全额扣缴申报,就是扣缴义务人在代扣税款(通常指单位为职工代扣个税)的次月内,向主管税务机关报送其支付所得个人的基本信息、支付所得数额、扣缴税款的具体数额和总额以及其他相关涉税信息。

## 节后航线

### 机票价格全面回落

新华网上海5月9日电 记者日前从携程旅行网了解到,五一假期过后,国内、国际各主要热门航线的机票价格全面回落,部分航线票价较五一期间下降超过五成。

从5月6日到5月中旬,不少在五一期间非常热门的旅游航线都出现不同程度的价格下降,例如上海、北京、广州飞往三亚的机票价格最低为3至4.5折,比五一期间9折以上的平均价格,下降幅度超过50%。另外,上海飞往厦门

的最低机票价格为2至3折,北京飞往厦门的最低机票价格为3折左右,较五一期间降幅明显。

同时,随着出国旅游旺季的到来,不少国际航线的机票预订情况良好。目前,欧洲、东南亚等地气候宜人,开始进入旅游旺季,而不少国际航线的机票都十分便宜。5月中旬到5月底,国航北京往返新加坡的机票价格为2250元,北京往返法兰克福的机票价格为3920元,北京往返曼谷的机票价格为1470元。

## A股上周连涨五日

上证综指全周上涨5.98%,创下近7周以来的最大涨幅

新华社北京5月9日电 继前周的缩量小幅上涨之后,A股上周表现强劲,连续5个交易日上升,成交量也呈逐步放大的态势。上证综指全周上涨5.98%,创下近7周以来的最大涨幅。

上周,上证综指以2486.69点开盘,最低2486.23点,最高2634.06点,收盘于2625.65点,较前周上涨5.98%。深证成指收盘于10183.06点,全周上涨7.16%。沪深两市日均成交达到2423亿元,较前周放大逾四成。另据统计,全周共有近九成个股累计上涨,地产、采掘、金融等行业指数涨幅居前。

中国物流与采购联合会近日公布,4月份制造业采购经理指数(PMI)为53.5%,比上月上升1.1个百分点,是该指数连续第五个月上升。作为国内经济的先行指标,PMI的持续回升被市场视为国内经济进一步复苏的信号。

分析人士认为,这种对宏观经济复苏的憧憬形成了上周股市走勢的主基调,而央行关于保持宽裕流动性的表态以及周内出台的一些地方和产业扶持政策都对股市的上行起到了助推作用。

中国人民银行6日发布的《一季度货币政策执行报



股市的连续飘红让股民的脸上笑靥如花。

新华社发

告》指出,下一阶段,中国人民银行将坚定不移地落实适度宽松的货币政策,继续保持政策的连续性和稳定性,继续保持银行体系流动性充裕,优化信贷结构,采取灵活、有力的措施加大金融支持经济发展的力度。央行的这一表态使得此前推动股市上涨的宽裕流动性得以进一步保持。

实际上,4月底以来,央行公开市场操作已经出现些许微妙变化,由净回笼转变为净投放。上周,央行向

市场净投放330亿元资金,比前周多投放160亿元。这正是央行保持银行体系流动性充裕的举措,有助于推动实体经济复苏,并对股市形成一定的资金支撑。

上周,国务院常务会议讨论并原则通过《关于支持福建省加快建设海峡西岸经济区的若干意见》。有关专家认为,海峡西岸经济区将发展成为继长江三角洲、珠江三角洲、环渤海区域之后我国区域经济又一增长极。这

一消息刺激相关板块强劲攀升。

另外,深圳证券交易所本周公布了创业板上市规则征求意见稿,这意味着创业板的筹备工作迈出了重要一步,创投概念板块也经历了一周的大幅上涨。

近期,市场将继续关注流动性变化和宏观经济走向。本周,国家统计局将公布4月份主要经济数据,这将成为影响本周股市走势的主要因素。

## 股市上涨

### 令基金净值整体上升

新华网天津5月9日电 在沪深股市多日上涨的带动下,基金净值上周整体上升,沪深基金指数也实现较大涨幅。

中国银河证券统计的368只开放式基金中,上周净值实现上涨的达到357只,基金区间回报率最高达到

7.64%,除个别基金因分红、拆分导致净值下降较多外,区间回报率最低为-0.38%,相差8.02%。沪深证券交易所的最新统计数据,上周上证基金指数收盘为3546.01点,周涨幅为6.72%;深证基金指数收盘为3508.01点,周涨幅为6.12%。

## 基金分红

### 不妨选择红利再投资

新华网上海5月7日电 今年以来市场持续反弹,可分配收益的积累也让基金迎来了一波“分红潮”。基金业内专家提示:基金分红不妨选择红利再投资,可能会帮助投资者获得更大收益。

统计显示,今年以来已有80多只基金先后进行了分红。基金专家表示,不同的分红方式可能造成投资结果差异加大,从长期投资的回报率来看,选择红利再投资的分红方式,可能会获

得更大收益预期。基金分红主要有两种形式,现金分红和红利再投资。现金分红是指直接获得现金红利,收益落袋为安;红利再投资是将分到的现金红利折算成份额再投资基金。

据了解,目前大多数基金法律文件都规定,投资者在首次认购或申购基金时默认的分红方式为现金分红。这一规定被视为对投资者利益的保护。而一般投资者也认为,牛市适合红利再投资,熊市适合现金分红。

商丘市首届投资理财博览会暨市民理财节活动即将举行

## 为您送上一把理财金钥匙

本报讯 俗话说,吃不穷,穿不穷,算计不到就受穷。如何理财是时下大众最关心的热门话题之一。即将召开的商丘市首届投资理财博览会暨市民理财节活动将让你大开眼界,让理财从此变得轻松。

商丘市首届投资理财博览会暨市民理财节活动将于5月16日、17日在商都广场(帝和·水上公园)举行,本次博览会的主题为“你不理财,财不理你”,通过活动将让市民学到真正的理财绝活。

听课券正在免费发放

近年来,随着人们手头余钱的增多和金融危机下投资理财的迷茫,国内掀起了一股理财热潮。商丘市首届投资理财博览会暨市民理财节活动是商丘市金融机构首次集中展示,将以“管理财富、把握投资、金融服务、振兴商丘”为宗旨,为百姓提供一个全面了解投资理财产品的交易展示平台。通过举办市民理财节为金融机构搭建产品营销服务平台,为中小企业投融资提供一个广阔的空间。

本次理财博览会针对市民关心的热点问题,将现场

安排人民币理财专场、保险专场、股票基金专场等,听课券正在免费发放中,欢迎广大市民到商丘日报报业集团金融工作室领取。

### 三分之二展位已被预订

本次理财博览会由中国工商银行商丘市中心支行全程指导,商丘日报报业集团主办,活动得到工商银行商丘分行、农业银行商丘分行、中国银行商丘分行、建设银行商丘分行、中国人寿商丘分公司、中原证券商丘营业部等金融部门的大力支持。

据了解,本次活动引起

了众多金融机构和市民的高度关注,他们纷纷咨询有关情况,了解参展细节问题。截至目前,确定参展商10家,预订展位的企业超过20家,参展企业包括银行、保险公司、证券公司、典当行等机构,组委会透露,近2/3的展位已被预订。

商丘日报报业集团相关负责人表示,本次博览会将有助于培养公众健康科学的理财观念,报业集团旗下主流媒体《商丘日报》、《京九晚报》和《商丘新闻网》将全程参与报道。

晚报记者 谢世杰

## 几类常见创业陷阱介绍

创业有风险,投资需谨慎。现在创业陷阱越来越多,专家建议大家在选择创业项目的时候一定要谨慎,切勿盲目冲动投资。下面介绍几类常见的创业陷阱,希望对大家有所帮助。

**网络诈骗** 一些不法分子利用高科技手段移花接木,借用正规企业的名字行骗。其实网络只是交易的一种媒介,通过网络获得商业信息后,必须进行网下的考察。特别是业务量大的单子,高利润的项目往往风险也相对较高,创业者更要小心谨慎,亲自走访是非常必要的,

不能仅是坐在家中敲敲键盘。有条件的可请投资、法律方面的专家把关。

**融资诈骗** 对创业者来说,除了要对公司的前景进行全面调查,还需要保持警惕的心态,特别是对各种付款要求,多问几个为什么,必要时可用法律合同来保障自己的利益。

**非法传销** 传销实际上是有组织的犯罪活动,利用参与者对组织者宣称的“一夜暴富”理念产生兴趣,或被传销头目提出的“平等”、“关爱”等虚拟的东西所迷惑。据《山东商报》